



## Следователи СКР в селе Надежде поздравили детей из подшефного детского дома с новым учебным годом



Представители Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили ГКОУ «Детский дом (смешанный) № 13» в селе Надежде Шпаковского района.

Следователи частые гости у ребят. Они приезжают на праздники и в будни, чтобы проводить их, выяснить нужды и пожелания. Вот и сейчас представители следствия привезли детям необходимые школьные принадлежности, пожелали им успехов в учебе, здоровья и хорошего настроения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1495295>